



## 警世月刊「角笛」

發行日:2015 年 6 月 (第 62 號)

發行處:由 1 日本「警告の角笛」發行出版

價格:100 日圓 (日本國內發送費 200 日圓)

「警告の角笛」日文網站:<http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

---

目錄:

☐卷頭話語「主像賊一樣出其不意地來到」耶利米

☐見證「為數眾多的信仰書」 DAIKI

---

### 〔卷頭話語〕

「主像賊一樣出其不意地來到」 by 耶利米 牧師

這次要以「主像賊一樣出其不意地來到」為主題來跟大家傳講。  
內文參照以下章節。

### 〔聖經章節〕 啟示錄 16:15

「當心！我要像賊一樣出其不意地來到。那警醒等候，並看守自己的衣裳，以免在人面前赤露身體的人，都要蒙福。」

聖經這樣記載，主的來臨像是賊一樣出其不意地來到。  
這次就是要來思考這其中含義。

<主的再臨將發生在大家面前>

聖經提到耶穌基督的來臨像是賊一樣出其不意地來，但是仔細一想這說法充滿謎團。那是因為賊的特徵是趁大家沒發現時入侵民家，偷了東西後悄悄地逃亡。但是聖經上提到的主再次降臨並非悄然無息。在默示錄裡有寫下了主再臨的樣貌。

### 〔聖經章節〕 啟示錄 1:6

又使我們成為國度，作他父 神的祭司。願榮耀權能都歸給他，直到永永遠遠。阿們。

這邊寫到的那是悄然無聲，甚至是大家都親眼見到主的再臨。並非低調的來，而是高調的很。

就像東京奧運開幕儀式迎接聖火一樣。

像當時日本奧運開幕日，眾所矚目下聖火被迎接到了國立競技場後被點燃。

全日本人都在電視前看這儀式。

可能要比起奧運還要有更多人目睹耶穌基督的再臨。

這跟要偷偷藏起來不被人發現的賊是完全不一樣的。但主的再臨這麼受人矚目，那又為何會說是像賊那樣到來呢？這的確是個謎。

### <像賊般的來的表現法>

不只這樣，還有一件事就是關於主再臨之時聖經重複的用「像賊般的來」來表現。

但若只是要說"不讓人發覺的到來"那也能夠用其他的表現方式來說。

比如像是「貓要捕捉老鼠那樣不被發現的出現」的這種表現方式呢？

的確是可以表現偷偷地、不被察覺的那種氛圍，難道說這樣不行嗎？為何聖經說到主的再臨，有關於主出現的日子都要不斷的重複說「像賊般的來」。如下。

### 〔聖經章節〕

帖撒羅尼迦前書 5:2 因為你們自己清楚知道，主的日子來到，就像夜間的賊來到一樣。

〔聖經章節〕彼得後書 3:10 但主的日子必要像賊一樣來到。在那日，天必轟然一聲地消失，所有元素都因烈火而融化；地和地上所有的，都要被燒毀。

〔聖經章節〕啟示錄 3:3 所以，你應當回想你是怎樣領受、怎樣聽見的；又要遵守，也應該悔改。你若不警醒，我就要像賊來到一樣。我甚麼時候來到你那裏，你決不能知道。

像這樣聖經不管反覆的，在關於末日之時都用「像賊般的來」來表現。讓人會想說這其中是否有他的意涵存在呢？

### <用像賊般的來當作比喻>

說起來聖經是集結神的智慧所產生的書，充滿了比喻跟謎。如同以下所寫。

#### 〔聖經章節〕詩篇

**78:1** 【述選民違逆及 神恩導】（亞薩的訓誨詩。）我的民哪，你們要留心聽我的訓誨，側耳聽我口中的話。

**78:2** 我要開口說比喻，我要說出古時的謎語。

那麼可想而知聖經所提到關於末日之時不斷重複用「像賊般的來」來表現是有其意涵，似乎有什麼被隱藏在這謎裡你們覺得呢？

說到「賊」一詞，在聖經當中其實是跟偷取話語有關。像是以下章節所提到的。

#### 〔聖經章節〕耶利米書

**23:30** 耶和華說：「那些先知各從鄰舍偷竊我的言語，因此我必與他們反對。」

像這樣聖經用「偷竊」來記錄時，事實上是關於偷竊神的話語一事。

理解後，以這為前提來考慮有關末日一事時，就能夠明白了一件事。事什麼呢？

我是這樣想的，那就是關於末日的話語；特別是指主再臨之日的話語被盜竊，使得話語跟原本要傳達的意涵有所差異，才會用「賊」來暗示著這樣的事吧我想。

以這樣的觀點，根據「話語被偷竊」的視點再來重新觀看關於末日的教理。以這樣的角度再次審視後，關於末日的話語實際上大多都被偷竊了，也走樣了，教理已經跟原本的話語有所出入了。讓我們來看以下論調。

**\*受難前被舉說：**聖經的話語被偷竊得最極致的視關於末日的教理，就是所謂的受難前被舉說（兩階段被舉說）。

這個教理是說基督徒會在末日受難前被舉，不會遇見災難。這對不想面對災難的基督徒來說可是天大好事。

但這樣的教理是恰好跟聖經話語有所矛盾。

主明明曾說要為受難之日的來臨做好準備，對於那些盜取跟竄改的說詞，主用了以下的話語來警告那些奇怪的論調跟教理都是無意義的。

**〔聖經章節〕馬太福音 24:13 但在信仰上堅持到底的人，必定得救。**

主用這句話來勉勵我們面臨受難之時該有的態度，但在受難期間，能夠堅持到最後不去崇拜反基督，堅持到最後的人可以獲得救贖。

這是對於末日之時的重要警語。但是反觀現在的教會，都偷竊主的警告並攔改，以致於主所說的話變成毫無意義。

在現今的教會裡，主的警語—要我們「**在信仰上堅持到底，必定得救。**」被當成了高喊狼來了的少年所說的謊言一般。

聖經話語確實被盜取了。

**\*時代論：**普利茅斯弟兄會的約翰·納爾遜·達秘所提倡的時代論就是將關於末日的重要警語全都偷去，為了把最重要的部分給剔除所產生。

時代論就是依照時代來區分的。就是神所動的工的對象有所變更。

教會時代的主角就是教會，對象是基督徒跟非基督徒，但在末日之時主角又變了，舊約時神的子民—猶大人再次當上主角。

說到末日的時代就說是猶大人的時代。

以這觀點延伸看關於末日相關的敘述，被寫到的受難時代，敵基督的災難也好，獸之國的災難也罷，這都會是猶大人所以承受的，說這些跟教會還有基督徒毫無關係。

這樣的教理對於基督徒來說可真是、本当に結構毛だらけ、よい話のように聞こえます。

但要是好好探討就會發現這是個破綻百出的歪理。

這跟惡德商人所說的黑心買賣話術一樣，雖然會想說：這種詐騙的內容誰會信阿!但是上當的人還挺多的。

很悲哀的是，教會就被這樣如賊一般的教義給欺騙，就是說末日的真正的教理被偷去了，主所要給我們的警告全被剔除。

主預言了對於這樣假的教理、以及末日的受難跟基督徒無關的說法等等如同賊的教導將被留傳一事，早在以前就已經說過了。

〔聖經章節〕馬可福音 13:37 我對你們所說的話，也是對眾人說的，『你們要做醒』。」

時代論提出了「不是所有人而是一部分的人(只有猶太人)受到終末災難」的論調。

主像是看穿了，預知這事會發生，而在聖經裡面說到關於終末的警告是跟所有基督徒有關。就是這句：「我對你們所說的話，也是對眾人說的。」

說關於終末的災難是跟所有基督徒有關係的。

所以同樣在馬可福音第 13 章裡記下了以下關於艱難時期的事，我們要正確的來理解這是跟所有基督徒有關的。

〔聖經章節〕馬可福音

**13:19** 因為那是空前絕後的大災難，從上帝創造天地起，直到那時為止都未曾有過，甚至以後也不會再有。

**13:20** 如果上帝不縮短那時期，恐怕沒有一個人能生存，惟因上帝所揀選的子民，祂已經把那些日子縮減了。

也就是說基督徒會受到「直到那時為止都未曾有過，甚至以後也不會再有」的大災難，要為此預備是主所說的。

但令人心傷的是，主這樣為了我們找想而說出的警告竟被竊取，這些警告在現今基督

徒看來已變成毫無關係，沒有意義的警告了。

### \* 第三神殿的崩毀

跟末日的關係等等，眾多被偷竊跟攔改的主的警告在現今的教會裡被教導。

再舉一個奇怪教義的例子，在末日時耶路撒冷要建立第三神殿，然後會崩壞。這樣的教導也是由時代論所提出而出現的。這教理也是把主所要傳講的重要話語給竊取把重要的地方給去除。

讓我們接著看，主在說關於末日的相關聯的警告的一開始，說到關於神殿崩壞之日，如下。

#### 〔聖經章節〕馬太福音

**24:1** 耶穌離開聖殿時，門徒走上來，把宏偉的聖殿指給祂看。

**24:2** 耶穌卻對他們說：「你們欣賞這建築物嗎？但我告訴你們，這殿將要全部拆毀，甚至找不到有石頭是疊在一起的。」

這裡說到「將要全部拆毀，甚至找不到有石頭是疊在一起的。」

這聖殿崩壞的預言，是雙重預言，將分為 2 次來應驗。

第一次應驗在 A D 7 0 年，那日耶路撒冷被羅馬軍包圍，耶路撒冷的住民全被殲滅。

然後聖殿被羅馬給摧毀。為什麼會發生這樣的事呢？理由是舊約時的猶大人背教，神為此發了義怒降了神罰。他們把神差派來的，初次降臨的耶穌基督釘上十字架殺害。其報應就是受到羅馬人的攻擊而宮殿被毀可以理解這以往發生在舊約神的子民的歷史終末之時，宮殿的崩壞及主的降臨會再次在教會時代終末，也就是新約時代的神的子民的歷史終末會再重演。

為了讓我們理解在教會終末時再次出現的關於宮殿的崩壞，首先有兩三件事必須要知曉。

其一是，現在的耶路撒冷宮殿建築已不存在。

宮殿早在以前就已毀壞，現在連柱子、屋頂都已不存在。

所以要讓宮殿再次毀壞是不行的，這樣理所當然的事先請大家瞭解。

比如說，已經被地震震倒的電線杆是不可能再一次被震倒的，那是因為他已經倒在地上了。

雖然有可能會有人硬要說：「那就把他立起來再讓他倒阿」這樣的說法，但是那個電線杆已經被搬走了，已經不存在了，要倒是不可能的了。



耶路撒冷的宮殿也一樣，不但只是被摧毀崩壞，現在宮殿本身更是不存在了。不存在的宮殿卻要他毀壞那是不可能的。

還有另一件事，那就是耶路撒冷的宮殿所建設的地方。

宮殿並不是隨意要建在哪邊都可以的，聖經明確提到神的聖殿所建設的地方是有指定場所，神所規定可以建立神殿的場所就是亞伯拉罕把以薩獻在的那個摩利亞山。只能是那裡而不能是建立在其他場所。

而且還要知曉一件事，那被指定的場所—摩利亞山上已經蓋了伊斯蘭教的神殿，所以沒有建立新的神殿的空間。不僅如此，那伊斯蘭教的神殿是伊斯蘭教的三大聖地之一，很多的伊斯蘭教徒會去朝聖巡禮，要將那個場所變成空地再次建立所羅門的神殿那是微乎其微的。

像這樣，終末之日時有宮殿建築崩壞的可能性是非常低。

神反而是允許這樣的情況的。神有祂的旨意。

這宮殿根本不存在，甚至沒有建造的可能，這樣的情況下可以感受到神另有其他想傳達之意。那會是什麼呢？主不是對著實體宮殿說的，不如說這宮殿的崩壞是種比喻。新約聖經所說的宮殿，與其說是建築物，不如說是神的教會。如以下章節所記。

#### 〔聖經章節〕以弗所書

**2:20** 上帝所建造的聖殿，是用眾使徒和先知作基礎，而基督自己是那塊最重要的房角石，

**2:21** 整座殿宇的各部分，都是靠這塊房角石來連繫作準則，而你們就是建造這聖殿不同部分的材料了。

在這寫到，宮殿就是神的教會，宮殿的基礎是信者跟預言者，耶穌基督也是房角石。所以可以理解到說主所預言的在末日時宮殿的毀壞不是其他，指得就是教會的崩壞。並且還說到石頭連一個都不剩，也就是說，成為教會根本道理會被破壞。從信徒或是預言者所傳講的，到身為基石的主所說的教理都會從教會裡被剔除，預言教會將會徹底被毀。

雖不樂見，但教會的崩壞，甚至連地基也毀壞這事總有一天會發生吧。

就像以前所看過的，這裡關於終末的事情跟其他話語一致，有所統合。

主預言出，會像這般終末時宮殿毀壞之日，身為神的宮殿的教會會崩壞，令人難過的，這警告已被盜去，如今已不留下任何的警告了。

大多的基督徒認為耶路撒冷會有第三神殿的建物，而沒有側耳傾聽主的警告。  
そうです、この面においても主のみこ とばは盗まれているのです。  
主預言這日要像賊入侵一般，指教會裡傳揚的福音跟教導將被偷去。這早在以前就已說了。

### 〔聖經章節〕馬太福音

**24:43** 你們都知道，家主若曉得竊賊晚上甚麼時候會來，就會提高警覺，不讓他摸進屋裏。

現在這話語便真得發生了，我認為神的家—教會已被盜賊入侵。  
但是要知道堅持尋回真理、正道的人，神便與之存在。

-完-

### <見證>

見證 「為數眾多的信仰書」 DAIKI

大家去過基督教的書店過嗎？那裡有聖經跟為數眾多的信仰書。  
我們基督徒是要以聖經為基準過生活。  
但是也有說明聖經內容的「註解書」，但是信仰相關書籍跟註解書都是由人在此演繹過的。  
不，而該說這書的作者是「人」。  
若大家是相信耶穌基督並順從他的話，那建議你讀「聖經」最純粹。為什麼我會這麼說呢？只有聖經是來自神的靈感而著的書籍。  
沒錯，除了聖經以外沒有一本書籍的原作者是神本身。  
現今，可能非要很奇怪瘋癲的教會，不然基本上大家都會使用聖經。

給想要去信仰新興宗教的大家忠告，請務必當心。奇怪瘋癲的教會是存在的！若那牧師用聖經以外的書籍、人物作信仰的根本，就請別去那教會。  
若你已經參予了那教會，就請離開另尋其他教會。



因為現在是非常重要的時代。

連我自己都有在信仰路上迷網過，也去基督教書店買過各種信仰書。信仰生活的入門書、關於祈禱的書、如何對付撒旦跟惡靈的書(撒旦跟惡靈是比人類還要聰明強大的靈。我不覺得看了人所寫的書可以有辦法對抗他們。)

而關於天堂跟地獄的書，還有教理的書。其中有指引讀者去讀聖經的是少之又少。大多的內容都是由該作者去解讀聖經而來的。

對於聖經的解釋有很多種說法，還包含作者本身的主張，讀了這些書在對於信仰又更迷惑了。

我越發覺得奇怪，到了最後只留下幾本書，聖經以外的信仰方面的書都全丟了。如今回想起來，我覺得那是聖靈的指引。

我在網路上查關於信仰的書籍發現了「角笛」跟「耶利米之家」的網站。並請在那得知了驚人的事實。現金這時代由美國為首，假的預言者跟假的老師何等猖獗，那些人招開聖會，寫下各種信仰書籍，多數得基督徒都被迷惑。其中假扮成基督徒的惡魔教會(惡魔崇拜者)的人數也不少。若信了他們所舉出的教理就真會走向滅亡。

他們的教導是如此詭妙邪惡。乍看之下很像正理。若是基督教教會的牧師要墮入他們設下得陷阱的例子是少數的。日本的基督教會也大受到影響。

聖經上說「撒旦會偽裝成光明的天使」，就是在說這情況。藉著神的憐憫走出迷網的時候，我體認到只有聖經才是該去相信的唯一書籍。

而且聖經要用敬畏的心去讀。因為被寫在聖經裡的內容就代表神本身，也代表耶穌基督。同樣也是該一邊祈禱一邊研讀的書。若不這樣就會有曲解的可能。真得該對神抱持敬畏的心去研讀。聖經的神就是成為福音的神，創造宇宙的唯一活著的神。

直接的說就是註解書跟信仰相關的書是屬於人類的小聰明。而且還可能會參雜了惡靈的道理，所以必須要注意。現今的時代無法忍受正向的教誨，而是轉向幻想的時代。為何呢？那是因為基督教的書店裡也販賣了哈利波特跟納尼亞傳奇等等的書籍跟 dvd。

不久的以後，尋求真理的基督徒要面臨到災難時代。請大家到耶穌基督教書店時要當心。

末世時，基督徒不會遇到艱難，在受難時期來臨前被舉，等到大災難結束後才會重新返回，這樣盡善盡美的書是極為錯誤的教理。此書名是「榮耀再臨」。  
寫這故事的人也跟惡魔教會或統一教會有所關聯。

而且有非常多的基督徒接受了這個教理。

天國的門會被說是狹小的也不無道理。果然聖經是正向的書，只要正確的去研讀就能夠進入天門。關鍵重點在於忍耐。終末時必會遇到艱難跟試煉。

務必請要誠心禱告，這樣聖靈就會引導我們該怎樣走向正確的道路。

—完—